
mobilize esfo junto à secretaria competente, para aquisiçâo de 10

Ata de no 3112023, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da
Bahia. Reunião Ordinária de 03 de outubro de 2023. Aos três dias do mês
de outubro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, na sede da
Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, sito à Rua Massanori Nagao, No

64, Bairro Centro, no município de Teixeira de Freitas - BA, realizou-se
Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas - Bahia, sob
a Presidência do Excelentíssimo Senhor Presidente da Casa, Vereador
Uivanthê Brito, com a presença dos demais vereadores constantes do livro
de presença. Verificada a existência de quórum, o Senhor Presidente
declarou aberta a reunião. Em seguida, convidou o vereador Marcos Gomes
de Almeida, para Íazer a leitura de um trecho bíblico. Após, o Senhor
Presidente informou, que tendo em vista que a Ata da Reunião Ordinária foi
disponibilizada anteriormente aos vereadores, Submeteu a votação, a ata da

Reuniâo Ordinária realizada em 2610912023, que foi aprovada. Solicitou
entáo ao primeiro Secretário, vereador Joris Bento Xavier, que fizesse a

leitura da materia do expediente. MATERIA DO EXPEDIENTE que constou
de: Oficio de justificativa de ausência do vereador Luiz Santos Rodrigues;
Oficio de justificativa de ausência do vereador Marcelo Santos Teixeira;
Ofício GAB PMTF No 20712023, de 02 de outubro de2023, de autoria do
Poder Executivo, encaminha mensagem do veto parcial ao Projeto de Lei do
Executivo No 25t2023, que dispõe sobre a estrutura organizacional da

Prefeitura de Teixeira de Freitas; Ofício No 09812023 ' de autoria do vereador
Mateus Padilha Guerra, apresenta justificativa de ausência em Reunião
Ordinária; Pedido de Providência N" 382/2023, de autoria do vereador Joris

Bento Xavier, REQUER ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que mobilize
esforços junto à secretaria competente, para que seja realizada a
manulençáo do patrolamento e o cascalhamento na Rua Extremo Sul Bairro

Monte Cástelo, que fica localizado entrando na rua do Posto de Gasolina 3

Poderes; lndicação N" 383/2023, de autoria do vereador AntÔnio Marques

Ferreira da Silva, INDICA ao Sr. Prefeito, que mobilize esforços junto à
secretaria competente, para que seia feito quebra-molas na Rua Castelo, em

frente a escola municipal Antônio Chicon Sobrinho, Bairro Jardim Caraipe /
Teixeira de Freitas-BA. lndicação N" 384/2023, de autoria do vereador
Antônio Francisco Coutinho, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que

mobilize esforços junto à secretaria competente, para que encaminhe a esta

Casa, projeto de lei para a isenção do lR (lmposto de Renda) dos

agricultores familiares; lndicação No 385/2023, de autoria do vereador Aiton

dã Cruz, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que mobilize esforços
junto às secretarias competentes, para que viabilize o complemento da
pavimentação asfáltica / calçamento, reestruturação da rede de esgoto e
escoâmento pluvial e iluminaçáo das vias públicas: rua 1 '1 e rua í 2 - bairro
Jardim Caraípe; lndicação N" 386/2023, de 20 de setembro de 2023' de
autoria do vereador Uivanthê Brito Andrade, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito
Municipal, que mobilize esforços junto à secretaria competente, a

regulamentação, por meio legais, de adicional de insalubridade e de
peiiculosidade aos profissionais do Centro de Referência Especializado para

População em Situação de Rua (Centro POP), em Teixeira de Freitas;
lndicação No 387/2023, de 26 de setembro de 2023, de autoria do vereador
Uivanthê Brito Andrade, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que
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beliches, 20 colchôes, 02 máquinas de lavar roupas e instalação de ar
condicionado nos setores do Centro de Referência Especializado para
População em Situação de Rua (Centro POP), em Teixeira de Freitas;
lndicação No 388/2023, de 27 de setembro de 2023, de autoria do vereador
Mateus Padilha Guerra, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que
mobilize esforços junto à secretaria competente, que viabilize estudo para a
construção de faixa de pedestres elevada ou não, bem como a instalação de
redutores de velocidade "quebra molas" na Avenida Coronel Fonseca, a
partir da entrada do Batalhão até o Campus ll da FASB, localizado no Bairro
Mirante do Rio, nesta cidade. Pedido de Providência No 389/2023, de 27 de
setembro de 2023, de autoria do vereador Luciano Ferreira Sales, INDICA
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que mobilize esforços junto à secretaria
competente, para que faça a troca do gramado do Estádio Municipal Antônio
Rodrigues Santana( Tomatão). lndicação N" 390/2023, de 02 de outubro de
2023, de autoria do vereador Luiz Santos Rodrigues, INDICA ao Exmo.
Senhor Prefeito a criação do CEO Tipo lll em substituição ao CEO Tipo ll no
municÍpio de Teixeira de Freitas; lndicaçáo No 391/2023, de 02 de outubro
de 2023, de autoria do vereador Ailton Lacerda, INDICA ao Exmo. Senhor
Prefeito que seja feita a pavimentaçáo asfáltica da Rua Beija Flor, no Bairro
Santa Rita; lndicação No 39212023, de 27 de setembro de 2023, de autoria
do vereador Marcos Gomes de Almeida, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito
Municipal, que mobilize esforços junto à secretaria competente, que seja
feita a instalação de uma lombada transversal (quebra-molas) em frente a

Garra Comunicação Visual na Avenida Kaikan no Bairro Jardim Caraípe
lndicação No 393/2023, de 02 de outubro de 2023, de autoria do vereador
Jucélio Conceição da Silva, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que
mobilize esforços junto à secretaria competente, que seja feito com urgência
um poço artesiano na creche lsrael de Freitas Correia, que fica localizado na

Av. Lidya Travaglia Chicon, s/no, bairro João MendonÇa; Pedido de
Providência No 394/2023, de 02 de outubro de 2023, de autoria do vereador
Clemeson de Jesus Castro, INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que

mobilize esforços junto à secretaria competente, para que seja feito o

serviço de limpeza do canal de esgoto e a limpeza geral de todo o bairro
lrmã Dulce; Pedido de Providência No 396/2023, de 02 de outubro de 2023'
de autoria do vereador Jucelio Conceição da Silva, INDICA ao Exmo Sr.

Prefeito Municipal, que mobilize esforços junto à secretaria competente' que

seja feita a manutenção asfáltica em alguns buracos (operação tapa
buracos) na Rua Profeta lssa, próximo ao no 97, no bairro Sáo Jose; Pedido
de Providência N" 397/2023, de 02 de outubro de 2023, de autoria do
vereador Marcos Gusmão Pontes Belitardo, REQUER ao Exmo. Senhor
Prefeito para que mobilize esforços junto à Secretaria competente para que

seja realizada contratação de um Neuropediatra para atendimento no Centro
Especializado em Reabilitação (CER lV); lndicaçáo No 398/2023, de 02 de
outubro de 2023, de autoria do vereador Bruno Santos Barbosa' lndica ao
Exmo Sr. Prefeito Municipal que sejam realizados serviços para melhoria do
mercado municipal Temóteo Alves de Brito, sendo estes: aumento do
quantitativo de guardas municipais, sinalização interna com placas

identificando os ambientes, pintura do mercado com ambiência cultural,
, manutençáo e troca
área de paisagismos

situaçáo elétrica junto à Coelba, rede de esgoto in
os os portÕes, criaÇãda tubulação, re aros de tod

terna
ode
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ao entorno do mercado; lndicaçáo N" 399/2023, de 02 de outubro de 2023,
de autoria do vereador Bruno Santos Barbosa, lndica ao Exmo Sr. Prefeito
Municipal, que seja instituído através de uma Resolução a "Frente
Parlamentar das Mudanças Climáticas", no âmbito desta Casa de leis e dá
outras providências; Moção de Congratulação No 17212023, de 25 de
setembro de 2023, de autoria do vereador Antônio Marques Ferreira da
Silva, ao Sr. Senhor Samuel Alves Silva; Moçáo de Congratulação No

17 312023, de 27 de setembro de 2023, de autoria do vereador Carmino
Oliveira Santana, ao Sr. Valdeci Antunes Quaresma; Moção de Pesar No

17 412023, de autoria do vereador Mateus Padilha Guerra, à família enlutada
do Sr. Raimundo Cecilia Lima; Moção de Congratulação N" 17512023, de
autoria do vereador Mateus Padilha Guerra, à senhora Shirlene Martins de
Oliveira; Requerimento No 4712023, de 02 de outubro de 2023, de autoria do
vereador Ubiratan Lucas Rocha Matos, REQUER, à V.Ex", ouvido o
soberano Plenário, mediante comunicaçáo ao Prefeito Municipal, que seja
encaminhado a esta Casa Legislativa informaçÕes sobre a contratação dos
gerentes dos postos de saÚde informando: 1 - Os valores da remuneração; 2
- Vigência do contrato; 3- Horário da atividade do trabalho; 4 - Quantidade e
nomes dos servidores que estão nas unidades de saÚde; Requerimento No

4812023, de 02 de outubro de 2023, de autoria do vereador Ubiratan Lucas
Rocha Matos, REQUER, à V.Ex", ouvido o soberano Plenário, mediante
comunicaçáo ao Prefeito Municipal, que seja encaminhado a esta Casa
Legislativa informaçóes sobre folha de pagamentos dos médicos
contratados neste município, informando: 1 - Sobre os comprovantes de
pagamentos dos meses de junhol2023, iulhol2023, agosto/2023 e
setembro/2023; 2 - Ém caso de não pagamento, informar o nome dos
profissionais, locais de atendimentos e o motivo dos atrasos dos salários;
Projeto de Resolução No 2112023, de 28 de setembro de2023, de autoria do
vereador Antônio Marques Ferreira da Silva, "Concede o Título de Cidadão
Honorário Teixeirense ao Sr. Nicanor José de Oliveira e dá outras
providências"; Projeto de Lei do Legislativo No 98/2023 , de 27 de setembro
de 2023, de autoria do vereador Jucelio Conceição da Silva, "lnstitui a
"semana de conscientização Contra o Aborto", que passa a integrar o
calendário Oficial de Eventos do Município de Teixeira de Freitas/BA, e dá
outras providências; Projeto de Lei do Legislativo No 99/2023, de outubro de
2023, de autoria do vereador Marcelo Santos Teixeira, "Estabelece no
âmbito de Teixeira de Freitas, sançÕes e penalidades administrativas para
aqueles que praticam maus-tratos a animais e dá outras providências";
Projeto de Lei do Executivo No 35i2023, de 28 de setembro de 2023, de
autoria do Poder Executivo, "Estima a receita e fixa a despesa do Município
de Teixeira de Freitas para o Exercício Financeiro de 2024 e determina
outras providências" (LOA 2024): Pareceres da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Comissão de Orçamento, Finanças, Comissão de
Planejamento, Obras, Serviços Públicos, Uso e Ocupação do Solo ao
Projeto de Lei do Legislativo No 8012023; Pareceres da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Educação, Cultura, Lazer e
Turismo ao Projeto de Resolução N" 03/2023, de 01 de junho de 2023;
Pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de
Educação, Cultura, Lazer e Turismo ao Projeto de Resolução N'08/2023, de
16 de maio de 2023: Pareceres da Comissão :xstituição, Justiça e



Redação, Comissão de Educação, Cultura, Lazer e Turismo ao Projeto de
Resolução N'1112023, de 07 de junho de 2023; Pareceres da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Educaçáo, Cultura, Lazer e
Turismo ao Projeto de Resolução N" 13/2023, de 12 de junho de 2023;
Pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de
Educaçáo, Cultura, Lazer e Turismo ao Projeto de Resolução No 15i2023, de
19 de junho de 2023; Pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Comissão de Educação, Cultura, Lazer e Turismo ao Projeto de
Resoluçáo No 16/2023, de 12 de junho de 2023: Pareceres da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Educação, Cultura, Lazer e
Turismo ao Projeto de Resolução No 19/2023, de 04 de setembro de 2023:
Pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e Redaçáo, Comissão de
Educaçáo, Cultura, Lazer e Turismo ao Projeto de Resolução N" 20/2023, de
18 de setembro de 2023: Em seguida, o Senhor Presidente passou a
entrega das moçÕes: vereador Carmino Oliveira Santana, entrega de Moçáo
de Congratulação ao Sr" Edalberto de Azevedo Gomes; vereador Bernardo
Cabral: Moção de Congratulação ao Sf Andresso Erick Bueno Enis;
vereador Joris Bento Xavier: Moção de Congratulação ao Sf Elvis Ataíde
dos Santos (Xaropinho); vereador Clemeson de Jesus Castro: Moção de
Congratulação aos agentes comunitários de saúde; presidente vereador
Uivanthê Brito Andrade: Moção de Congratulação Escola Municipal Brás
Pereira, representada pela diretora, Lucineide Batista. ORADORES
INSCRITOS. Fez uso da tribuna os Vereadores:. Carmino Oliveira
Santana: expressou sua satisfação ao apresentar a Moçáo de
Congratulação a uma pessoa de grande relevância no municipio. Mencionou
que recebeu visitas no seu gabinete dos moradores do bairro São Lourenço,
solicitando melhorias para o bairro, no qual ele já havia solicitado ao Poder
Executivo, e agradeceu a todos que acompanham os trabalhos do
Legislativo. Neste momento, o presidente vereador Uivanthê Brito Andrade,
agradece a presença do Sr. Valdeci Quaresma, e convida-o para fazer parte
da mesa. Ailton da Cruz Pereira: mencionou a participação do passeio
ciclístico que aconteceu na escola Amigos de Aracruz, e agradeceu a todos
pela recepçáo. Parabenizou aos alunos formados em medicina pela
Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB), e agradeceu ao prefeito
municipal Dr. Marcelo Berlitado por ter sancionado um projeto de sua autoria
destacando a importância do mesmo. Clemeson de Jesus Castro:
Parabenizou, a todos os Agentes de Saúde pelo seu dia, comemorado no
dia 04 de outubro, e destacou a importância da categoria. Agradeceu ao
Secretário de lnfraestrutura Paulo Oliveira, e ao prefeito municipal, pelas
suas solicitaçÕes serem atendidas no bairro Monte Castelo, e ressaltou que,
já foi solicitado os serviços para bairro irmâ Dulce. lnformou que os bairros
Monte Castelo e Castelinho também serão contempladas com obras do
Poder Executivo, tranquilizando toda a população. lnÍormou ainda, que irá a
Salvador buscar recursos para o município. Luciano Ferreira Sales:
Agradeceu e externou sua gratidão a todos os envolvidos pela
comemoração do seu aniversário na comunidade de Santo Antônio. Fez
menção á proposição apresentada nesta sessáo, e na oportunidade solicitou
aos secretários melhorias na iluminaçáo da mesma. Jucélio Gonceição da
Silva: iniciou seu pronunciamento mencionado as proposiçóes apresentadas
nesta sessão, e a importância das mesmas para o
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sobre o seu Projeto Social Dia Feliz, evento que acontece em homenagem
ao dia das crianças que acontecerá nos bairros, João Mendonça Jerusalém,
Cidade de Deus, comunidade Quati e Braço do Sul, e na oportunidade
convidou a todos para participarem. Marcos Gusmão Pontes Belitardo:
iniciou sua fala relatando as dificuldades de atendimento à saúde pública no
munícipio. Mencionou, sobre o piso salarial para profissionais da
Enfermagem de Teixeira de Freitas. Declarou, com base na sua fala da
Sessão Ordinária anterior, sobre corrupção, que está preparado para
defender os direitos da população, mas também defender o direito dele, de
vereador, de falar tudo pautado na coerência, e que com base na
Constituição, o vereador possui imunidade material, possui em regra,
garantia constitucional a Íalar livremente sem risco de sofrer
responsabilização judicial de todas as espécies criminal e cível, contanto,
que seja no exercício do mandato e na circunscrição do Município, e que
ele, está no exercício do mandato do municipio, e dentro da tribuna da
câmara. Encerrou sua fala enfatizando que não irá se calar, defendendo os
direitos da população e que possui segurança em sua aÇÕes. Ubiratan
Lucas Rocha Matos: ressaltou sobre os processos que tem recebido, e

manifestou sua opinião. Afirmou, que ele não é oposiçâo ás pessoas, e sim,
a forma de governar. Questionou o por quê o munícipio não está pagando os
médicos no município, e na oportunidade, solicitou ao Chefe do Poder
Executivo os esclarecimentos. E finalizou, ressaltando que, vai continuar
fiscalizando principalmente na área da saúde. Joris Bento Xavier:
parabenizou o homenageado pela Moção de Congratulação, de sua autoria.
Relatou sobre os contratos ativos no município de Teixeira de Freitas e
mencionou que desses, apenas 7,84% pertence a cidade de Salvador.
Esclareceu algumas informações falsas que surgiram a respeito do evento
da Exposição que é realizado pela COOPMISTA de Teixeira de Freitas. Foi
aparteado pelo vereador Antônio Marques Ferreira da Silva. Mencionou as
próximas inauguraçÕes executadas pelo Poder Executivo, dentre elas a área
Goumert na praça da Bíblia e na oportunidade, convidou a todos para
prestigiarem. Ronaldo Alves Cordeiro: expressou a satisfação pela

realização de diversas obras importantes pelo Poder Executivo, na qual citou
a pÍaça de alimentação, no centro, que irá beneficiar toda a cidade.
Ressaltou a importâncias das obras realizadas nas estradas do interior,
todas de sua autoria e agradeceu ao prefeito municipal. Finalizou,
expressando satisfação pelos resultados positivos dos cursos
profissionalizante do Projeto Capacitar, beneficiando todo o município.
Bruno Santos Barbosa: fez menção ás proposições que foram apresentas
nesta sessão, destacando a importância das mesmas. lnformou que buscou
recursos junto ao Ministério do Desenvolvimento para aquisição de 28
pluviômetros para beneficiar as comunidades ribeirinhas e as que estão em
situação de risco. Concluiu seu discurso mencionando que em reunião
interna, foi abordado o assunto referente ao pedido dos motoristas da
Secretaria de Saúde, relacionado ao pagamento estabelecido por uma lei de
2014, e manifestou seu apoio aos mesmos. Convidou a todos para
participarem de uma caminhada em prol da vida e contra o aborto,
programada para o próximo domingo. Bernardo Cabral: enalteceu o
prefeito municipal Dr. Marcelo Belitardo, pelas diversas obras de grande
relevância executadas no bairro Uli uimarães, dentre elas a
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Goumert, e na oportunidade, convida a todos para prestigiarem a
comemoraçâo do dia das crianças e a inauguração da praça Goumert.
Agradeceu ainda, ao Poder Executivo pela sua solicitação ser atendida, em
visita na baixada do bairro Ulisses Guimarâes, vendo as demandas
necessárias. Neste momento, o Presidente, Vereador Uivanthê Brito
Andrade, transferiu a presidência ao primeiro secretário vereador Joris Bento
Xavier, para que ele mesmo pudesse fazer o uso da palavra. Uivanthê Brito
Andrade: destacou a importância do mês de outubro como o "Outubro
Rosa", ressaltando a conscientização sobre o câncer de mama e a
importância da prevenção, e expressou, seu reconhecimento a todos os
membros da UNACON. lnformou sobre a inauguração da área goumert na
praça da Bíblia, a qual será homenageada com o nome de Ramiro Guedes.
Convidou a toda a população para a festa em homenagem ao dia da
criança, que acontecerá no Duque de Caxias, no próximo domingo, dia 08
de outubro. Ato continuo, O Sr. Presidente vereador Uivanthê Brito Andrade,
informou que o vereador Jucélio Conceiçáo da Silva, solicitou a retirada da
pauta, a lndicação N" 395/2023. ORDEM DO DlA. Prosseguiu solicitando a
autorização do plenário para votação em bloco das lndicaçÕes, Pedido de
Providências e Moçôes, sendo, portanto, autorizado. O Senhor Presidente
procedeu com a votaçáo em bloco das lndicações e Pedidos de
Providências, que foram aprovadas pelo plenário. Submeteu á votação as
Moções, que foram aprovadas. Em votação o Requerimento No 4712023, de
02 de outubro de 2023, de autoria do vereador Ubiratan Lucas Rocha
Matos, REQUER, à V.Ex", ouvido o soberano Plenário, mediante
comunicação ao Prefeito Municipal, que seja encaminhado a esta Casa
Legislativa informaçÕes sobre a contratação dos gerentes dos postos de
saúde informando: 1 - Os valores da remuneração; 2 - Vigência do contrato;
3- Horário da atividade do trabalho; 4 - Quantidade e nomes dos servidores
que estáo nas unidades de saúde, que foi reprovado com 13 votos 'Não", e
02 votos "sim"; Em votação o Requerimento No 48/2023, de 02 de outubro
de 2023, de autoria do vereador Ubiratan Lucas Rocha À/latos, REQUER, à
V. Ex", ouvido o soberano Plenário, mediante comunicação ao Prefeito
Municipal, que seja encaminhado a esta Casa Legislativa informações sobre
folha de pagamentos dos médicos contratados neste município, informando:
'1 - Sobre os comprovantes de pagamentos dos meses de junhol2023,
julhol2023, agosto/2023 e setembro/2023;2- Em caso de não pagamento,
informar o nome dos profissionais, locais de atendimentos e o motivo dos
atrasos dos salários, que foi reprovado com 12 votos'Não", 02 votos "sim" e
01 "abstenção"; Em votação secreta o Projeto de Resolução No 03/2023, de
01 de junho de 2023, de autoria do vereador Ailton Lacerda Ferreira,
"Concede o Título de Cidadão Honorário Teixeirense ao Sr. Edilson Barbosa
de Almeida e dá outras providências". Em votação Projeto de Resolução No

O3t2O23, e seus respectivos pareceres, que foi aprovado com 16 votos "sim";

Em votação secreta o Projeto de Resolução N" 08i2023, de 16 de maio de
2023, de autoria do vereador Marcelo Santos Teixeira, "Concede o Título d
Cidadão Honorário Teixeirense ao Sr. Jailton de Oliveira Lino, e dá outra
providências". Em votação o Projeto de Resolução No 08/2023 e seus
respectivos pareceres, que foi aprovado com í5 votos "sim, e 0í voto'não";
Em votação secreta ao Projeto de Resolução No 11i2023, de 07 de junho de
2023, de autoria do vereador Cle eson de esus Castro, "Concede o Título



de Cidadão Honorário Teixeirense ao Sr. Benedito Braz Gonsalves dos
Santos e dá outras providências", Em votação o Projeto de Resolução No

1112023 e seus respectivos pareceres, que foi aprovado com 16 votos " sim";
Em votação secreta o Projeto de Resolução No í312023, de 12 de junho de
2023, de autoria do vereador Ronaldo Alves Cordeiro, "Concede o TÍtulo de
Cidadão Honorário Teixeirense ao Sr. Ademir Silveira Santos e dá outras
providências". Em votaçáo o Projeto de Resolução N" í312023 e seus
respectivos pareceres, que foi aprovado com 16 votos "sim; Em votação
secreta Projeto de Resolução No 15i2023, de 19 de junho de 2023, de
autoria do vereador Marcos Gusmão Pontes Belitardo, "Concede o Título de
Cidadão Honorário Teixeirense ao Sr. Jonatas Santos Tavares e dá outras
providências". Em votação Projeto de Resolução N" í512023, e seus
respectivos pareceres, que foi aprovado com 15 votos'sim e 01 voto "não";
Em votação secreta ao Projeto de Resolução N" 16/2023, de 12 de junho de
2023, de autoria do vereador José Bernardo Gomes Cabral, "Concede o
Título de Cidadão Honorário Teixeirense ao Sr. Adenilson Pereira do Santos
e dá outras providências". Em votaçáo o Projeto de Resoluçáo No 16/2023 e
seus respectivos pareceres, que foi aprovado com 16 votos "sim"; Em
votação secreta ao Projeto de Resolução No 19/2023, de 04 de setembro de
2023, de autoria do vereador Júcelio Conceição da Silva, "Concede o Título
de Cidadão Honorário Teixeirense, ao Sr. Humberto Carvalho Cortes e dá
outras providências. Em votação o Projeto de Resolução No 19/2023 e seus
respectivos pareceres, que foi aprovado com 16 votos "sim"; Em votação
secreta ao Projeto de Resolução N'2012023, de 18 de setembro de 2023,
de autoria do vereador Ailton da Cruz Pereira, " Concede o Título de
Cidadão Honorário Teixeirense, ao Sr. Redgleive Martins Mota, e dá outras
providências". Em votação o Projeto de Resolução N" 2012023 e seus
respectivos pareceres, que foi aprovado com 15 votos "sim"; Em votação os
Pareceres da Comissáo de Constituição, Justiça e Redaçâo, Comissão de
Orçamento, Finanças, Comissão de Planejamento, Obras, Serviços
Públicos, Uso e Ocupação do Solo ao Projeto de Lei do Legislativo No

8012023, de 23 de agosto de 2023, de autoria da Mesa Diretora da Câmara
Municipal, "lnstitui o regime de adiantamento no âmbito da Câmara
Municipal de Teixeira de Freitas - Bahia e dá outras providências", que foram
aprovados. Em votação o Projeto de Lei do Legislativo No 80/2023, de 23 de
agosto de 2023, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, "lnstitui o
regime de adiantamento no âmbito da Câmara Municipal de Teixeira de
Freitas - Bahia e dá outras providências, que foi aprovado; Neste instante,
náo mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de
todos e declarou encerrada a presente reunião. E para constar, eu, Joris
Bento Xavier, primeiro secretário, lavrei a presente ata que, depois de
discutida e aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e demais
vereadores presentes que com ela estiverem de acordo. Plenári
Francistônio Alves Pinto, 03deo ubro de 2023


